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Niederschrift über die Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses
_________________________________________________________

Sitzungsdatum: Mittwoch, den 16.03.2022
Beginn: 18:00 Uhr
Ende 18:37 Uhr
Ort, Raum: Am Großen Bruch, OT Neuwegersleben, Straße der

Freundschaft 13 (Klein-Berliner-Hof)

Anwesend:

Vorsitzende/r
Herr Klaus Graßhoff

Mitglieder
Herr Fabian Freimann
Herr Sylvio Schlechter
Herr Thomas Schröder
Herr Mario Stadler

von der Verwaltung
Herr Fabian Stankewitz

Herr Olaf Behrens Vertreter für Herr Sascha Blaik
Herr Dietmar Hobohm Vertreter für Herrn Rüdiger Buchholz

Abwesend:

Mitglieder
Herr Sascha Blaik entschuldigt
Herr Rüdiger Buchholz entschuldigt

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen
Einberufung, der fehlenden Mitglieder und Beschlussfähigkeit

2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der
Tagesordnung, öffentlicher Teil

3 Einwohnerfragestunde

4 Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am
16.02.2022

5 Beschluss in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von
Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung

6 Installation einer zusätzlichen Straßenlampe in Wulferstedt
Vorlage: AGB/131/22-BV
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7 1. Änderung zum Bebauungsplan "Neue Straße/Philipp-Müller-Straße" der
Gemeinde Am Großen Bruch OT Neuwegersleben
Vorlage: AGB/140/22-BV

8 Information des Bürgermeister und der Verwaltung

9 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

10 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Nicht öffentlicher Teil

11 Entscheidung über Einwendungen der Niederschrift der
Sitzung am 16.02.2022, nicht öffentlicher Teil

12 Ankauf einer Teilfläche in der Gemarkung Neuwegersleben
Vorlage: AGB/141/22-BV

13 Vergabevorschlag für das Grundstück Grüne Straße 71 in
Wulferstedt
Vorlage: AGB/138/22-BV

14 Festlegung Verkaufspreis und Legitimation der Verwaltung
zum Verkauf für die Liegenschaft Alte Dorfstraße 3, 39393
Am Großen Bruch OT Neuwegersleben
Vorlage: AGB/142/22-BV

15 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

16 Schließung des nicht öffentlichen Teils der Sitzung

Öffentlicher Teil

17 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil

zu 1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der
ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden Mitglieder und
Beschlussfähigkeit

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung um 18:00 Uhr. Er begrüßt die anwesenden Mitglieder
und Herrn Stankewitz von der Verwaltung. Es sind 5 von 7 Mitglieder anwesend. Die Ladung
ist ordnungsgemäß zugegangen und die Beschlussfähigkeit gegeben. Die Sitzung wird zur
Protokollierung elektronisch aufgezeichnet.

zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung
der Tagesordnung, öffentlicher Teil

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf. Es liegen keine Änderungsanträge vor.
Der Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf.

Die Tagesordnung für den öffentlichen Teil wird einstimmig bestätigt.
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Abstimmungsergebnis:
Ja: 5
Nein: 0
Enthaltung: 0

zu 3 Einwohnerfragestunde
Es sind keine Einwohner anwesend.

zu 4 Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am
16.02.2022

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf. Es liegen keine schriftlichen Einwände
vor. In der Sitzung gibt es keine Wortmeldungen.

Der Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf.
Die Niederschrift, hier öffentlicher Teil, wird einstimmig mit zwei Enthaltungen bestätigt.

Abstimmungsergebnis:
Ja: 3
Nein: 0
Enthaltung: 2

zu 5 Beschluss in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von
Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf. Es gibt keine Änderungsanträge. Der
Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf.

Die Tagesordnung für den nicht öffentlichen Teil wird einstimmig bestätigt.

Abstimmungsergebnis:
Ja: 5
Nein: 0
Enthaltung: 0

zu 6 Installation einer zusätzlichen Straßenlampe in Wulferstedt
Vorlage: AGB/131/22-BV

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf. Die Vorberatung hat bereits im
Bauausschuss stattgefunden. Der Haupt- und Finanzausschuss ist nach Hauptsatzung
zuständig über den Antrag zu entscheiden. Der Vorsitzende trägt aus der Begründung der
Vorlage vor.

Herr Schröder rügt, dass die Vorlage im Session nicht zur Verfügung stand.

Der Vorsitzende beendet daher die Beratung zum Tagesordnungspunkt.
Es findet keine Abstimmung statt.

zu 7 1. Änderung zum Bebauungsplan "Neue Straße/Philipp-Müller-Straße" der
Gemeinde Am Großen Bruch OT Neuwegersleben
Vorlage: AGB/140/22-BV
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Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.
Es gibt keine Rückfragen der Mitglieder. Der Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf.

Der Beschlussvorschlag wird einstimmig an den Gemeinderat weitergeleitet.

Abstimmungsergebnis:
Ja: 5
Nein: 0
Enthaltung: 0

zu 8 Information des Bürgermeister und der Verwaltung
Die Informationen werden im nachfolgenden Gemeinderat gegeben.

zu 9 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder
Es gibt keine Anfragen.

zu 10 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung
Der öffentliche Teil wird um 18:16 Uhr geschlossen.

zu 17 Schließung der Sitzung
Die Sitzung wird um 18:37 Uhr geschlossen.

gez. Klaus Graßhoff gez.
Vorsitzender Protokollführer


